

普及消防知识 树牢安全意识

西华县开展“消防宣传月”活动

本报讯(记者王凯)为深入贯彻党的二十大精神...

题的2023年度“消防宣传月”活动启动仪式...

书,消防安全重点单位负责人作典型发言...

份,接受群众咨询300余人次。“消防宣传月”期间...

商水县应急管理局

多种形式扎实推动主题教育走深走实

本报讯(记者王凯)近日,记者获悉,第二批学习贯彻...

国特色社会主义思想的学习宣传贯彻,切实筑牢信仰之基...

讲好专题党课、推动基层广泛学习等形式,引领推动主题教育走深走实...

密切结合当前安全生产、应急管理和防灾减灾救灾工作形势...



鹿邑县应急管理局

上门走访主动服务 助力企业安全发展

本报讯(记者王凯)为进一步优化营商环境,助力企业安全发展...

境的基础……”在企业车间,普德连与企业负责人亲切交流...

企业需求,细化责任分工,强化责任落实,加大安全生产宣传力度...

项城市应急管理局

依法打击“黑窝点” 筑牢燃气安全屏障

本报讯(记者王凯)近日,项城市应急管理局联合相关部门...

急管理局和相关部门执法人员发现郑郭镇朱营行政村和莲花街道...

员依法对上述液化气瓶采取扣押措施,并转移到安全场所。

沈丘县应急管理局

深入企业排查隐患 携手拧紧“安全阀”

本报讯(记者王凯)为深入贯彻落实河南省危险化学品和烟花爆竹...

上综合服务有限公司、沈丘中油石油有限公司、沈丘禾源糖醛有限公司...

产管理制度,积极开展隐患排查治理和安全风险辨识评估。

太康县

深挖细查 加大烟花爆竹“打非”力度

本报讯(记者王凯)进入冬季,烟花爆竹非法生产、经营、储存、运输...

会议对全县烟花爆竹“打非”工作进行再部署,成立“打非”工作领导小组...

治理。今年以来,全县查获非法烟花爆竹6802件(箱),刑事拘留11人...

为持续推动烟花爆竹“打非”工作开展,太康县安委会组织10个督导组...

扶沟县应急管理局

深化党员“双报到” 服务群众进社区

本报讯(记者王凯)为充分发挥“双报到”党员先锋模范作用,进一步密切...

实增强居民安全防范意识,营造良好的法治宣传氛围。他们认真清理...



党支部党员干部将乱停乱放的电动车摆放整齐。

驻局纪检监察组坚持问题导向加强监督检查 既是监督者 又当“应急人”

本报讯(记者王凯)为深入贯彻党的二十大精神,驻局纪检监察组...

关安全生产和应急管理监督工作部署落到实处。驻局纪检监察组...

全市安全生产责任落实专项监督检查工作第一次推进会议召开后...

“我们将充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,持续发挥...

淮阳区应急管理局

强化责任担当 严守安全底线



本报讯(记者王凯)11月10日下午,淮阳区应急管理局召开全体...

念,坚决遏制各类安全事故发生。要充分发挥区安委会综合协调职能...

新修改的《安全生产法》

第一百零四条 两个以上生产经营单位在同一作业区域内进行可能危及对方...

全要求的; (二)生产经营场所和员工宿舍未设有符合紧急疏散需要、标志明显...

第164期

策划:张群峰 朱平和 执行:郭元元 张磊 审校:王凯



市应急管理局 微信公众号